

探路新质生产力,共谋创新发展

专精特新企业高质量发展私董会圆满举行



王健



乌兰琪琪格



梁潇洁



金益亭



祝小兰

周天琪 郭艺珺 / 文 李永明 / 摄

“专精特新”作为国家重要的发展战略,已经成为推动产业链供应链稳定与竞争力提升的关键力量。4月19日,以“探路新质生产力”为主题的“专精特新企业高质量发展私董会”系列活动首场在中信银行上海分行圆满举行。此次私董会由《中国企业报》中企视讯主办,获中信银行上海分行、信银理财有限责任公司、锦天城律师事务所、德勤会计师事务所、上海市中小企业发展服务中心等支持。

国家战略引领 “专精特新”共谋发展

中信银行上海分行科创金融中心总经理王健在致辞中勾勒了中国发展模式的双轨并进图景,强调了创新驱动的重要性,呼吁各界携手合作。他期待此次私董会能带来实质性的成果和进步,为中小企业的发展注入新动力。

本次私董会由《中国企业报》中企视讯总编辑乌兰琪琪格主持,她表示,“活动旨在为‘专精特新’企业提供一个高效能的交流与合作平台,帮助企业深化内生力量,拓宽发展空间,构建竞争优势,实现经验共享、难题共破、未来共创,进而推进企业间的技术交流与资源共享,有效解决企业在‘专精特新’发展进程中的切实问题。期待企业通过活动,以前瞻性的视野、开放的心态、共享的精神,共同探索‘专精特新’企业

的发展路径,构建‘专精特新’企业高质量发展生态圈。”

座谈交流环节,来自智能机器人、生物医药、智能芯片、数据科技等领域的“专精特新”企业代表,包括中科新松有限公司、上海荣盛生物药业股份有限公司、时擎智能科技(上海)有限公司、上海临冠数据科技有限公司、玛戈隆特骨瓷(上海)有限公司、上海致远绿色能源股份有限公司、上海极链科技发展集团有限公司、火石创造科技有限公司、匠技新(上海)创业孵化器管理有限公司、上海傅利叶智能科技有限公司、启福光照明科技(上海)有限公司、上海长合信息技术股份有限公司在内的多家企业代表出席,积极讨论,启迪智慧,碰撞思维,共同擘画创新合作的新篇章。

行业精英献策 构建全方位智囊体系

会上,行业精英与资深投资人士汇聚一堂,他们围绕金融策略规划、政策趋势、财税合规、法律服务等议题展开深入探讨,为参会企业提供了一套全面而深入的智囊指导体系。

此外,中信银行上海分行新兴产业事业部总经理梁潇洁也介绍了中信集团产融结合的协同优势,分享了中信银行为客户提供的一系列综合金融服务方案,并表示将践行金融支持实体的担当,通过专业化、

定制化的金融服务,把对中小企业、民营企业等的金融支持落到实处。

作为上海市锦天城律师事务所的高级合伙人,金益亭律师以丰富的法律实践和敏锐的市场洞察,揭示了中国资本市场“新纪元”的特点,深度解读了新形势下的法规要点、融资与上市过程中的法律焦点,并提醒企业警惕行业周期波动对财务

稳定性的影响,以及上市路径中可能产生的潜在风险。

德勤中国资本市场联席主管合伙人祝小兰则深度剖析了“国九条”对拟上市企业的要求,对比了国内外主要资本市场的上市条件,为企业提供了筹备IPO、选择上市地、优化治理结构、把握并购机遇等方面的实战策略。



联合发起成立“新质生产力创新联盟”

会上,由《中国企业报》中企视讯联合中信银行上海分行、上海市锦天城律师事务所、德勤中国、信银理财有限责任公司、信银振华(北京)股权投资基金管理有限公司,以及此次参会的“专精特新”企业代表共同倡议成立“新质生产力创新联盟”,联盟秘书处设在中企视讯北外滩中心,该联盟强调通过科技创新引领产业变革,催生经济发展新动力,推动产业链升级和价值链重构。未来联盟成员包括但不限于高新技术企业、科技型中小微企业、金融机构以及相关服务机构,旨在通过共建共享、协同创新的方式,破解产业发展瓶颈,孵化培育具有核心竞争力和国际市场潜力的新业态、新模式。

本次“探路新质生产力”专精特新企业高质量发展私董会,各方不仅深化了对专精特新战略内涵的理解,更明确了在新一

代背景下推进“专精特新”企业健康发展的策略方向,为我国产业链供应链的稳定与竞争力提升注入了新的动力。通过面对面地互动,“专精特新”企业与金融界、投资界和技术服务提供商建立了直接联系,为企业的资金筹集、技术创新和市场拓展开辟了绿色通道,加速了核心竞争力的培育,为其高质量发展奠定了坚实基础。

据悉,中企视讯“专精特新”专题频道于2024年1月12日上线,借助央媒传播优势和产业聚焦优势,激发“专精特新”创新创造活力。未来,《中国企业报》中企视讯将持续关注“专精特新”企业发展动态,进一步推动“专精特新”企业的高质量发展。作为国内领先的产业经济生态型全媒体智库平台,《中国企业报》中企视讯始终致力于赋能新经济,促进产业融合发展,为推动我国经济高质量发展贡献力量。

中国企业报 中企视讯

探路新质生产力
专精特新企业高质量发展私董会

主办单位:《中国企业报》中企视讯
协办单位:中信银行上海分行、信银理财、锦天城、德勤
支持单位:上海市中小企业发展服务中心